

# 小樱桃大产业 穷山沟有了新变化

本报记者 卫琳霞 赵娜

“樱桃红颗压枝低，绿兼红好眼中迷。”又是一年樱桃成熟季，近日，记者在丹棱县双桥镇黄金村8组看见，伴着当地樱桃陆续进入成熟期，前来采摘樱桃的游客也络绎不绝，各个樱桃采摘园里人头攒动，欢声笑语不断。

双桥镇黄金村位于丹棱县一个较偏远的山区，由于基础设施条件差，村子没有什么支柱产业，经济水平一直都比较落后，为了改善这一现状，自2010年起，当地开始大力发展樱桃种植。如今，村里已经形成一个近100亩的樱桃种植基地，靠卖樱桃，当地村民不仅赚了钱，还逐步发展起了乡村旅游，经济水平发生了很大的变化。

## 红红小樱桃 吸引八方客

4月22日，记者来到丹棱县双桥镇黄金村8组时，天空正下着蒙蒙细雨，但这依然阻挡不住游客们的脚步，大家都被这里红彤彤的樱桃吸引而来。

在一个采摘园里，乐山游客须民文捧着大半筐樱桃告诉记者，从早上9点到此之后，他已经采摘了一个多小时，“一边吃一边摘，樱桃的口感、甜度都很

不错，而且自己来摘，享受自食其力的劳动成果很不一样。”来自西昌的游客段俊则表示，自己是慕名而来，对于基地环境和樱桃的味道都很满意，“这里的樱桃比较多，也比较大颗、比较甜，让人看了特别舒服，很适合家人朋友假期来游玩。”

村里的种植户刘志林正在帮游客们采摘樱桃。“种粮食作物的经济效益不如樱桃好，一年除了化肥、人工，一亩地产粮食(收入)才1000多(元)，现在我们家种了100多棵樱桃树，一棵树大概能产30到40斤樱桃，光靠卖樱桃一年就能增收四、五万。”刘志林高兴地说，以前他们家的山地大部分都种的是玉米等传统农作物，2010年开始改种樱桃后，经济效益在原来的基础上翻了好几番。而近年来，随着村里樱桃种植技术的成熟，樱桃品质提升，每年各地自驾游来采摘樱桃的游客也越来越多，成都、乐山，甚至川外的游客都慕名来采摘。

## 采摘体验游 带来大效益

和刘志林一样，通过种植樱桃，黄

金村8组有不少村民也从中尝到了甜头，并开始将目光转向采摘体验游。村里种植大户刘信波家从前靠种植桔橙增收，改种樱桃之后，除了每年销售给商贩，现场采摘带来的经济效益也远远超过了从前。

“以前桔橙收入就是几角不到一元钱一斤，现在这200多棵樱桃树，大概在四五亩左右，一斤就是10多块钱，采摘价格就更高些。”刘信波说，现在樱桃一红，眉山乃至周边乐山、成都、西昌的自驾游游客前来采摘，也还是带动了当地旅游经济的红火。

同是种植户的村民刘礼元介绍，往年处于山区的村子没有什么特色，游客根本不可能来，自从有了樱桃之后，来采摘观赏的游客都一年比一年多，现在整个采摘樱桃期间，每天来基地的车辆就有30多辆，接待游客起码是上百人以上，当然比以前有很大变化。”

而据了解，种植樱桃投资少，见效

快，而且效益好，所以自2010年开始，当地的樱桃种植规模很快从最初的几十亩发展到了现在的近百亩，并成为丹棱县的一个樱桃种植示范基地，通过发展樱桃产业不仅让山沟沟里的村民们富裕了起来，同时也逐渐带动了当地的乡村旅游的发展。

“我们黄金村8组2010年前农民人均收入平均只有4000元左右，近年来，通过发展樱桃种植，农民收入大大提高，靠樱桃种植户均增收两万元左右，未来，我们还将继续扩大樱桃种植面积，同时大力发展乡村旅游，让这个偏远的山沟沟变得越来越美，越来越吸引人。”黄金村8组组长简吉兵表示，下一步，他们还将拓宽村里的进村道路，提高乡村旅游接待能力，大力发展以水果采摘为主的乡村旅游，吸引能多游客来休闲度假，也为村子带来更大的经济效益。

# 走基层·转作风·改文风

## 仁寿新店乡 清见丰收

五月初，在清见之乡——仁寿新店乡，清见迎来了新一轮丰收季。

本报记者 古良驹 摄



# 特殊党群活动日 热点问题摆出来

本报讯(记者 刘娟 文/图)“两学一做”是什么，一是学习党规和党章，二是学习习总书记系列讲话精神，做合格的共产党员。”4月29日上午9点30分，伴着轻快的“两学一做”快板声，青神县西龙镇龙潭社区和马槽寺村联合举办的党群集中活动日活动正式拉开帷幕。这是今年以来，该镇规模最大、主题最多、涵盖内容最丰富的一个“党群集中活动日”。活动中的文艺节目，融入了“两学一做、秸秆禁烧、换届清风”等多个热点主题，深受群众欢迎。

“这是我看到的最有意义的一次党群活动。镇上文艺队自编、自演的《党选》、《谁吃低保最合适》、《两学一做》、《再也不烧了》等节目很接地气，也是当前的热点，不仅让我们放松了身心，还让我们在快乐的氛围中学习了党的方针政策，这样的活动应该多搞点。”马槽寺村村民徐民华微笑着说。

据介绍，为吸引更多党员群众参加党群活动日活动，西龙镇党委政府在组织编排节目时，特别融入了当前人民群众最关心的秸秆禁烧、低保办理、选举风气等问题。这些问题以小品的形式呈现，深刻批判讽刺了不遵守换届纪律、焚烧秸秆和开小车、住洋

房却吃低保的系列行为，受到群众点赞无数。同时，此次活动还融入了有奖知识竞答环节，实现了干部和群众良性互动。更让人们眼前一亮的是，该镇党委政府还将“换届风气督导组暨党风廉政建设社会评价问题受理点”搬到了活动现场，群众有问题，可直接反映。

“今年以来，我们每月都会搞至少一次党群活动日活动，活动形式不定，除了有文艺活动外，还进行过电子商务、茶叶技术、缝纫机创业技能等培训。现在我们的党群活动日越来越成熟了，我们的目标就是把党群活动日办成村里的一个常态活动，让村民到了活动日当天，就晓得有活动，还能积极参与。”西龙镇党委副书记、纪委书记宋杰林如是说。

据悉，从2015年开始，青神县在全县89个村(社区)每月确定相对固定的1天作为党群集中活动日，旨在通过政策宣讲、开展便民服务、技术培训、文体活动等，更好地发挥村级党组织的核心引领作用，更好地凝聚党心民心，更好地提高群众参与的积极性和主动性，赢得群众的欢迎和拥护。目前，以“两学一做”为主题的党群集中活动日活动正在各村陆续展开。



“换届风气督导组暨党风廉政建设社会评价问题受理点”被搬到了现场。

## 古佛乡：推进“两学一做” 确保换届“风清气正”

本报讯(白全安 刘军 记者 钟焯)近日，仁寿县古佛乡党委组织乡、村干部举行“两学一做”学习会，就贯彻中央和省市区“两学一做”学习教育工作座谈会精神，安排部署了全乡学习教育等工作。

会议要求，全乡各党支部和广大党员要统一思想、提高认识、深刻领会，把思想和行动统一到中央、省委、市委和县委的决策部署上来，准确把握开展“两学一做”的内涵，精心组织，扎实推进，确保学习教育取得成效。

广大党员干部在学教活动中，要以认真严肃的态度投入学习中，对照标准找出差距，落实整改措施，达到提升自己、做一名真正的合格党员、优秀共产党员。

乡、村换届将近，为营造“风清气正”的换届环境，该乡党委提出，全乡干部和党员要通过“两学一做”学习教育，按照“五个主体责任”、“九个严禁、九个一律”和“六个坚决查处”的换届纪律要求，当好表率，确保全乡换届期间无一例违法、违纪行为。

# 两学一做 党旗飘扬

## 坝坝会上听民意 干群连心零距离

本报讯(周利 记者 王允浩)“今天把大家请到一起来，就是想听听群众对我们镇村及干部的意见和建议，希望大家畅所欲言!”连日来，东坡区广济乡组织镇村干部进村入户召开群众会、坝坝会，听民怨，了解群众所盼所需，提高群众满意度。

据了解，广济乡由驻村领导带队共分7个村一个社区召开群众会，重点宣讲了周一中退休老师马俊成的优秀事迹、党风廉政建设的内容、如何深入推进“两学一做”、严肃换届纪律等内容，并结合该乡实际晒出了近两年各项工作所取得的成绩。同时，

该乡还通过坝坝会、宣讲会等形式，收集了解群众对乡村及干部的意见建议，收集矛盾纠纷、安全、稳定、信访隐患，逐村形成台账，分类进行处置。

“通过‘坝坝会’，增进了辖区群众对我们的认识，我们也准确了解居民的生活现状，全面收集了群众反应的实际情况。”广济乡主要负责人说，坝坝会也拉近了干部和群众的距离，一大批群众关心的问题得到及时有效解决，一些不能在短期内解决的问题也列上了议事日程。

## 我市启动今年“三支一扶”计划招募工作

本报讯(记者 严丹戎)昨(3)日，记者从市人社局获悉，我市于近日启动今年“三支一扶”计划招募工作。人社局负责人介绍，今年我市将新招募20名高校毕业生到乡镇从事2年的支教、支农和扶贫等方面的志愿服务，其中支教6名、支农13名、扶贫1名。

据介绍，招募范围为全日制普通高等院校2014年至2016年毕业的专科及以上学历人员，年龄不超过30周岁(1986年5月10日后出生)。“三支一扶”大学生的生活补贴参照本地乡镇事业单位从高校毕业生中新聘用工

作人员试用期期满后工资收入水平确定标准，并在当地参加社会保险。服务期满后，在报考机关事业单位工作人员、自主择业创业、考研和职称评定等情况时，根据相应规定可享受优惠政策。

本次考试报名全部采取网络报名方式，不进行现场报名，免交报名费。报名网址为四川人事考试网(http://www.scpta.gov.cn/),报名时间为5月5日至5月10日上午8:00，笔试时间为6月5日，笔试科目为《职业能力测验》。



## 奔跑吧,青年

闻风

五月的鲜花为青春绽放，火热的阳光因梦想而灿烂。五四青年节勾起了我们97年前的回忆，那场惊动世界的青年爱国运动，吹响了中华民族觉醒的号角，无数有志青年用鲜血和热情呐喊出“爱国、进步、民主、科学”的口号。在岁月的长河中，这种口号幻化成一种精神，激励着一代代中国青年奋斗不息。

如今的祖国，每分每秒都发生着巨大变化，五四精神不应当只是停留在观念或表达层面的口号与仪式，而应当变成一种以理想主义精神引领实际行动的行为模式，一股让年轻人实实在

在地投入创造文明活动的推力。

2016年是我市实施十三五规划的开局之年，大众创业、万众创新的号角已经吹响了眉州大地，新的使命呼唤青年人要勇当走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者，不嫌基层偏远，不怕创业艰难，不惧失败挫折，用实干的汗水与创造的热情丰富自己的羽翼，为实现家乡的发展贡献自己的力量。

青春如同奔流的江河，每一代青年都应该有自己的精彩和梦想，并为之坚持、努力，激情燃烧的岁月里，让我们牢记五四精神，奔跑吧。

近日，四川诺尔电气有限公司副总经理张鼎新将一面“电力承载经济繁荣，和谐创建服务奇迹”的锦旗，送到国网丹棱县供电公司负责人手中，对该公司第一时间为企业搭火供电表示感谢。四川诺尔电气有限公司是丹棱县在转产业结构调整过程中引进的一家重点设备制造企业，签约入驻丹棱后，丹棱县供电公司指定了一位客户经理全程指导、协调，并协助企业克服困难，高效、快速的开展工作，确保了企业按时投产。

罗正国 本报记者 万晓红 摄



## “金7乐”兼顾中奖与奖金

由于高频游戏普遍中奖难度较低，因此游戏设计时往往只能在中奖体验与单注奖金中选择一个侧重点。以四川即将退市的“11选5”玩法为例，为了保证彩民的中奖体验，玩法设计的单注最高奖金只有区区1170元，单注奖金低于100元的有8种，其中单注奖金低于20元的就多达4种。因此，“11选5”玩法的奖金设置一直为彩民所诟病。

四川即将推出的高频新玩法“金7乐”，玩法返奖率高达59%，是目前川内返奖率最高的电脑型高频彩票游戏。通过科学合理的玩法设计，将中奖体验与单注奖金有效平衡，彩民在感受良好中奖体验的同时，中奖单注奖金也极大提升。

据介绍，“金7乐”游戏分前区投注、后区投注和双区投注，最高奖金达到1万元。前区投注包括直组选投注和形态投注，其中直组选投注奖金共4

档，最高奖金达到397元。形态投注奖金共7档，最高奖金也达到了397元；后区投注奖金共4档，最高奖金为29元；双区投注包括选二直选双区投注和选三直选双区投注，奖金共8档，最高奖金高达1万元。

多种投注方式及奖金可供选择，“金7乐”游戏最大限度兼顾彩民中奖体验与中奖奖金，这将是一款满足绝大多数彩民需求的精彩游戏。



中国银行业监督管理委员会眉山监管分局公告
第12号
下列机构经中国银行业监督管理委员会眉山监管分局核准，换发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。
中国邮政储蓄银行股份有限公司丹棱县齐乐大道营业所
机构编码：B0018U351140025
许可证流水号：00474224
业务范围：许可该代理营业机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。
批准成立日期：2004年12月03日
住所：四川省丹棱县齐乐大道310-314号
邮政编码：620200
电话：028-37190088
发证机关：中国银行业监督管理委员会眉山监管分局
发证日期：2016年04月25日
以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询。

拍卖公告
受委托，我公司定于2016年5月25日上午10:00在眉山市东坡区黄州东路8号2楼本公司会议室对以下住房进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：
一、拍卖标的
1.眉山市彭山区凤鸣镇彭祖大道中段107号7栋1单元6层1号住房一套，建筑面积为108平方米，参考价24.84万元，保证金5万元。
2.眉山市彭山区凤鸣镇彭祖大道中段107号7栋1单元6层2号住房一套，建筑面积为111.5平方米，参考价25.65万元，保证金5万元。
3.眉山市彭山区凤鸣镇彭祖大道南段161号2栋2单元5层1号住房一套，建筑面积为253.18平方米，参考价46.84万元，保证金5万元。
二、展示时间及地点：即日起在标的物现场展示。
三、报名时间及地点：标的详情见《拍卖文件》。凡有意竞买者请于2016年5月24日17:00前将保证金存入指定账户(账户名：眉山市彭山区国库集中支付中心；开户行：农行四川省彭山区支行彭祖分理处；账号：22416001040000701，注明：法院案款)，在2016年5月25日上午10:00前持有效身份证件及保证金交款凭证到眉山市东坡区黄州东路8号2楼本公司办理竞买手续。
四、其他事项：1.本次拍卖将在“四川省拍卖行业网络同步拍卖信息系统”实行网络与现场同步竞价方式进行公开拍卖。2.标的以现状进行拍卖。请涉及以上标的当事人、担保物权人、优先购买权人或者其他优先权人莅临拍卖现场。若参加竞买请在报名截止日期前办理竞买手续，否则视为放弃其相关权利。
五、联系人及电话：
联系电话：王女士 028-38200475 18990367242
详情可查：人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)
眉山市嘉盛力拍卖有限公司
2016年5月3日